



Кто отличился в подписную кампанию? – стр. 2

Что лежит в армейском чемоданчике? – стр. 3

Как получить права без «площадки»? – стр. 4

## Человек труда



Сергей Белобородов помогает коллегам и словом, и делом.

## Руководит работой мастерской

Благодарственным письмом депутата Тюменской областной думы Владимира Ульянова был отмечен в прошедшем году Сергей Белобородов. Он много лет отработал в сельском хозяйстве, большую часть которых трудится заведующим машинно-тракторной мастерской в Пятково.

В МТМ Агрокомплекса «Манайский» всё заставлено техникой. В главном зале стоят несколько разобранных почвообрабатывающих орудий и три трактора: два уже помыты и собраны, ещё один только приехал с животноводческой фермы. Работники спуют из цеха в цех с запчастями, деталями, инструментами. Помогает им по всем вопросам заведующий Сергей Белобородов. «Я только значусь начальником. По сути, мы все – одна команда. Сотрудники МТМ – это слесарь по сельхозмашинам, сварщик, токарь да кузнец, – говорит специалист. – А механизаторы трудятся здесь по мере надобности. Парк техники у нас не маленький – 12 тракторов: «Джон Дир», «Кировцы», ХТЗ и «лёпки».

На уличной площадке размещены комбайны, некоторые из них находятся на

гарантии, поэтому в ремонте не нуждаются. В прошлом году купили ещё три единицы, за год до этого – две. Сеялки, посевные комплексы тоже почти новые. Технику, что уже послужила, стараемся ремонтировать сами, для электрики и электроники привлекаем подрядчиков. По словам заведующего, совсем скоро в МТМ ждут взаимопроверку, поэтому усиленно готовятся.

Сергей Анатольевич вдохновенно рассказывает, в чём заключаются ежедневные задачи коллектива. Чувствуется, что он любит своё дело, а эта мастерская, наполненная звоном железа и запахом мазута, стала большой и важной частью его жизни.

Сергей Белобородов работает на предприятии с 1993 года. «Почти 30 лет хожу в одни и те же ворота», – говорит он. И рассуждая о том, почему не уехал из родного села искать лучшей доли, особо подчеркнул, что в хозяйстве остались те, кто душой прикипел, кто выбрал работу на родной земле предков и счастлив жить там, где растут их дети.

Образование у нашего героя среднее. После школы трудился в колхозе шофёром и трактористом. На руководящую должность

его выбрали на заседании членов правления колхоза. Лучшие трактористы и специалисты тогда поверили в двадцатидвухлетнего парня и доверили ему бригаду в 32 человека. Он быстро сработался со старшими коллегами и завоевал их уважение.

«Конечно, мне молодому было страшно, – говорит Сергей Анатольевич. – Наша бригада обрабатывала 2 000 гектаров. Чтобы не подвести руководство, трудиться приходилось напряжённо. Найти общий язык с коллегами помогло то, что мы были из одного села. Также в нашей школе отлично учили сельским специальностям. Помню, даже был макет распиленного трактора, разложенные по частям комбайны, сеялки. На работу после восьмилетки парни приходили со знанием теории и опытом».

Сергей Анатольевич надеется и верит, что сельское хозяйство сможет вновь стать крепким, прибыльным и пополнится молодыми кадрами. С их помощью земля будет радовать всех густыми всходами весной и золотыми нивами осенью.

Вера ХАЛАЕВА.  
Фото автора.

### Напишите нам в Viber

Дорогие наши читатели!

В редакции газеты «Знамя правды» создан аккаунт в мессенджере VIBER. Теперь на номер +7-912-929-72-42 вы можете отправлять любые волнующие вас вопросы. При этом укажите ваше имя и место проживания.

Вопросы будут переданы руководителям и специалистам заинтересованных ведомств. Их ответы будут опубликованы в газете под рубриками: «Спрашивали-отвечаем» и «Советы специалиста».

Редакция.

### Наши материалы в Интернете:



ВКонтакте



Сайт



## Оставайтесь с нами



## Наградили почтовиков

Отделение почтовой связи с Коркино стало самым результативным в ходе подписной кампании на районную газету «Знамя правды» на первое полугодие 2021 года. Также отличились работники ОПС в с. Нижнемане и п. Емуртлинском.

Светлана Назарова 27 лет верой и правдой служит начальником Коркинского отделения «Почты России». Она родом из этого села. Интерес к профессии у неё с детства – мама много лет отработала почтальоном. С десяти лет девочка помогала разносить по селу корреспонденцию родительнице – её сумка в те годы была полной и тяжёлой.

Трудовая деятельность женщины началась после окончания Ишимского сельскохозяйственного техникума. Выучившись на бухгалтера, вернулась домой. Как известно, в селе особого выбора работы никогда не было и нет. Была вакансия только на почте. С тех пор и трудится там. К своим обязанностям женщина всегда относится ответственно, в том числе к проведению подписной кампании на периодические печатные издания. На протяжении последних нескольких лет на территории Коркинского сельского поселения наблюдается положительная динамика по подписке на газету «Знамя правды». Каждые полгода понемногу, но прибавляется количество оформленных экземпляров на районку. И в этом есть заслуга начальника местного ОПС. В первую очередь Светлана Геннадьевна сама преданный читатель «Знаменки».

«Несколько десятилетий назад люди помногу выписывали газет и журналов. Сейчас, конечно, периодика не столь популярна среди молодёжи. Но газету «Знамя правды» мои односельчане уважают, проблемы с оформлением подписки на районку не возникает. Главное вовремя предложить и напомнить. Я сама читаю газету от корки до корки. Лично мне наиболее интересны материалы, рассказывающие о достижениях молодёжи, спортивные новости», – рассказала Светлана Геннадьевна.

Несмотря на доступность Интернета и онлайн-сервисов, почтовая связь сегодня на селе остаётся востребованной населением. Люди вносят платежи, получают пенсии, отправляют письма, бандероли, выписывают печатные издания, приобретают товары первой необходимости. В период пандемии ещё увеличился и поток отправки деловых документов. В интересах своих посетителей отделения почтовой связи работают по удобным графикам.

**Нашим читателям напоминаем, что во всех отделениях почтовой связи до 31 марта 2021 года продолжается досрочная подписка по действующим ценам на периодические печатные издания, в том числе на газету «Знамя правды».**

Светлана  
АЛЕКСАНДРОВА.  
Фото автора.

## ГТО в лицах

## Добивается успехов

Мария Попова в свои юные годы успела проявить особые способности.

Впервые она сдавала нормативы ГТО ещё в детском саду и сразу выполнила испытания физкультурно-спортивного комплекса на «золото». Тогда Маша стала сильнее своих ровесников, с лёгкостью сдала бег, прыжок в длину и подтягивание. Она много гуляет на свежем воздухе и даже на двухколёсном велосипеде научилась ездить в возрасте четырёх лет. В пять – начала заниматься хореографией, была гвоздём программы нескольких районных мероприятий, удивляя всех почти

акробатическими элементами танца. В её характере – не бояться и не останавливаться перед сложными задачами.

Уже два года Маша занимается в секции волейбола в Упоровской ДЮСШ. Она никогда не пропускает тренировки и всегда ответственно выполняет наказания тренера. Юная спортсменка знает, что спорт закаляет не только тело, но и характер. Сдать нормативы ГТО на золотой знак она готова ещё раз. И можно быть уверенными, что она своего добьётся.

Вера ЛИПУХИНА.  
Фото автора.



## Семья

## Отпраздновали «золотой» юбилей

Владимир и Валентина Косенковы вместе уже 50 лет. Недавно они отметили «золотую» свадьбу.

Познакомились они, когда были ещё детьми. Вова после окончания четвёртого класса Шашовской школы, а Валя – Николаевской – стали учиться вместе в Упорово.

Сначала были просто однокурсниками. Чувства пришли намного позже. Когда Владимира призвали в армию, он написал девушке письмо. Завязалась переписка. Валентина в это время училась в кооперативном техникуме в Тюмени. А по-

сле службы стали встречаться. Вскоре молодые поженились. «Свадьба была скромной, но весёлой. Расписались ещё в старом Доме культуры в Упорово. Регистрировала нас Надежда Ивановна Тихонова», – вспоминают юбиляры.

Сначала месяца четыре жили у родителей мужа в Шашовой. Потом Косенковым дали небольшую квартиру в деревне Чёрной. В 1972 году у них родился первенец – сын Евгений, а в 1976-м – Сергей.

В июне 73-го семья переехала в новую квартиру, в которой живут и сейчас. Владимир Васильевич в ту пору на машине возил ди-

ректора совхоза. За всю жизнь ему пришлось и киномехаником поработать, и трактористом, и водителем в ДРСУ, и пожарным, и сторожем. Валентина Леонидовна несколько лет трудилась в сельском Совете, затем в магазине продавцом, а потом вернулась в местную администрацию и до самой пенсии проработала здесь.

К сожалению, шесть лет назад в семье случилось большое горе – не стало Сергея. Тяжело родители перенесли эту потерю. Сейчас бабушку и дедушку радуют три внуки и один внук, три правнучки и один правнук.

Людмила ИВЛЕВА.  
Фото автора.



Супруги Косенковы идут по жизни рука об руку.

## Наши интервью

## Получили подарки



Анастасия Вдовина рада новым книгам.

С 8 по 14 февраля 2021 года проводится Пятая общероссийская акция «Дарите книги с любовью», приуроченная к Международному дню книгодарения. О важности её рассказала методист районной библиотеки Анастасия ВДОВИНА:

– Анастасия Сергеевна, какова главная идея акции?  
– Основная цель – обновление библиотечных фондов, предоставление читателям

доступа к современной литературе, к новым изданиям, в которых они очень нуждаются.

Мы хотим напомнить о том, что книга была и остаётся прекрасным подарком. И его очень ждут! Чтение новой, интересной, красочной книжки – радость для каждого человека, особенно для ребёнка.

– Желающие принять участие в акции могут приносить подарки только в библиотеки?

– Поделиться лишними изданиями из своих домашних коллекций можно со школами, детскими садами, соседями, знакомыми, друзьями. Сколько их, интересных, не раз перечитанных, но уже невостребованных в силу разных причин, пылятся в шкафах! Нетрудно отыскать хотя бы 2-3 экземпляра и передать их в больницу, благотворительную организацию. Для этого не нужны большие материальные затраты. «Забудьте» томик в зале ожидания, фойе учреждения или в парке, чтобы кто-то прочитал его, скоротав время.

– Как вы взаимодействовали с читателями, чтобы привлечь их к этому доброду делу в период ковидных ограничений?

– Наши читатели уже привыкли к современным онлайн-технологиям. Они знают, что всю информацию могут получить в социальных сетях: «Одноклассники», «ВКонтакте», а также на сайте АУ «Упоровский ЦКД».

На эту акцию упоровцы отозвались с первого дня. В библиотеки района уже поступило более 200 экземпляров.

Хочется сказать большое спасибо всем нашим читателям за любовь к книге и чтению, отзывчивость, доброту сердца и щедрость души.

Подготовила  
Лидия СОСНИНА.  
Фото Регины ГАПОНОВОЙ.

Растим патриотов

# В приоритете — уроки мужества

## Юному поколению прививается чувство гордости за свою страну



Упоровские первоклассники впечатлились фильмом о блокаде Ленинграда.

По традиции в конце января во всех образовательных организациях начинается военно-патриотический месяц. Этот год не стал исключением, но большинство мероприятий из-за распространения коронавируса проходят в новом формате — в режиме онлайн. В школах района проводятся уроки мужества, патриотические акции, выставки, конкурсы. Их главная цель — приобщить ребят к героическому прошлому Отечества.

### Крашенининская школа:

Учитель русского языка и литературы Ирина Пантелеева рассказала, что старт военно-патриотическому месячнику в их школе был дан 25 января. В честь этого события проведена общешкольная линейка «России верные сыны», где дети читали стихи, исполняли патриотические песни.

Месячник включил в себя соревнования различного вида: лыжные гонки, весёлые старты, интеллектуальные викторины на знание дат Великой Отечественной войны, героев войны, конкурс-представление рисунков «Служу Отечеству». Ребята с 6 по 9 класс съездили в Упорово и посмотрели фильм «Блоkada Ленинграда», после чего прошёл тематический классный час, рассказывающий о героизме жителей и защитников блокадного Ленинграда. Очень впечатлили детей неделя памяти жертв Холокоста, урок мужества «Непокорённый Сталинград». В младших классах идут часы творчества — изготовление открыток односельчанам «С 23 февраля», поделок и подарков папам «От чистого сердца». Учащиеся школы активно ведут

тимуровскую работу: помогают пожилым людям и ветеранам труда в уборке снега, приносят в дом воду и дрова.

Особенно нравятся учащимся ежегодно проходящие игра «Зарница» и шоу «Армейский чемодан», в котором дети принимают участие вместе со своими папами. В чемодан складываются солдатские вещи пап, фотографии со времён прохождения ими службы в Вооружённых силах. На шоу из чемодана одна за другой достаются вещи, и папы по очереди рассказывают историю предмета или снимка, вспо-

минают свою службу в армии. После презентации вещей из «армейского чемодана» проводятся конкурсы между командой пап и командой мальчиков. Все получают подарки и, конечно же, хорошее настроение.

Мероприятия месячника очень важны для поколения, не знавшего войны. Каждое соприкосновение с живой историей, каждый рассказ о славных страницах нашего государства наполнен особым смыслом, что во многом способствует гражданскому, патриотическому и нравственному воспитанию детей.

### Пятковская школа:

По информации с сайта образовательной организации по плану месячника военно-патриотического воспитания в школе организована акция «Посылка солдату». Это мероприятие проходит уже не первый год — ребята собирают посылки землякам, проходящим срочную службу в Вооружённых силах. Активное участие в нём приняли учащиеся всех классов. Их старшие товарищи получают сладости, канцелярские принадлежности, письма с поздравлениями и пожеланиями отличной службы, успехов в боевой подготовке. Акция направлена на формирование у детей образа героя — защитника своего государства, гражданско-патриотического отношения к Отечеству и малой родине (родным местам), воспитание чувства гордости за страну и потребности защищать её.

### Упоровская школа:

Как сообщает учитель начальных классов Ольга Ваймер, они с ребятами участвовали в акции «Тепло родного дома». Собрали посылки для четырёх солдат — старших братьев её учеников. Набрали четыре больших пакета. Дети приносили сладости,

консервы, бритвенные принадлежности, зубную пасту, щётки.

Провели уроки мужества, посвящённые Дням воинской славы, — Дню снятия блокады Ленинграда и Сталинградской битвы. Приняли участие в конкурсе «Рисуем Сталинград».

Для выставки на тему «Служу России» учащиеся подготовили рисунки, которые будут размещены в Упоровской больнице.

Каждому классу поручено снять на видео номер художественной самодеятельности к 23 февраля. Все выступления будут смонтированы в единый концерт и выставлены в Интернет на сайт «ВКонтакте» в группе «Единство».

Запланированы спортивные праздники: «А ну-ка, парни!», «Мой папа — самый лучший», «Зарница», «Вперёд, мальчишки».

По аналогии с поздравлениями пап, на видео будут сняты и выставлены в группу «Единство» выступления ребят, участвующих в конкурсе стихов, посвящённых Российской армии, её героическому прошлому.

Завершится месячник военно-патриотического воспитания мероприятием «Святое дело — Родине служить».

Подготовила

Людмила ИВЛЕВА.

Фото из архивов Упоровской и Крашенининской школ.



Крашенининские школьники с интересом изучают содержимое армейского чемодана.

### Анонс

## Вас ждут на спортивных баталиях

Мероприятие	Дата	Место и время проведения, участники
Чемпионат Упоровского муниципального района по хоккею	13 февраля	с. Упорово в 11:00 с. Пятково в 13:00
Турнир по шахматам и шашкам на призы главы Буньковского сельского поселения	13 февраля	с. Буньково в 10:00
Чемпионат Тюменской области по хоккею с шайбой	14 февраля	с. Упорово, в 14:00 — Упорово — Исетск
Кубок губернатора Тюменской области по хоккею среди юношей 2004-2005 г. р.	14 февраля	с. Упорово в 12:00 — Упорово — Викулово
Чемпионат Тюменской области по хоккею с шайбой	21 февраля	с. Упорово, в 14:00 — Упорово — Ярково
Районные соревнования по крестьянской эстафете и среди механизаторов, посвященные Дню защитника Отечества	21 февраля	с. Масали в 11:00, Видоновское с/п и сборная района
Чемпионат Упоровского района по хоккею с шайбой	21 февраля	с. Упорово в 11:00

Информация предоставлена АУ «Физкультура и Спорт»

### Безопасность

## НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ ОДИНХ ДОМА! ЭТО ПРИЧИНА БЕД И ПОЖАРОВ!



### ЭТО ДОЛЖЕН ЗНАТЬ РЕБЕНОК:

- ПЕРВОЕ ПРАВИЛО — ПОЗВАТЬ НА ПОМОЩЬ
- ПРИ ПОЖАРЕ ОСОБО ОПАСЕН ДЫМ
- СПИЧКИ, ЗАЖИГАЛКИ, ГОРЮЧИЕ ЖИДКОСТИ, БАЛЛОНЫ ОПАСНЫ И ИГРАТЬ С НИМИ НЕЛЬЗЯ!
- НЕ ТУШИТЬ ПОЖАР САМОСТОЯТЕЛЬНО — ПОЗВОНИТЬ ПО ТЕЛЕФОНУ **01** или **112**

Материал взят из Интернета.